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ATA   DA   DEC[MA   PRIMEIRA   SESSAO   EXTRAORDINARIA,   DA   OITAVA

LEGisLATURA,  DO  pRIME[Fro  pERioDO  LEGisLATivo  DO  ANO  DE  DO]s

IvllL  E  VINTE  E  TRES,  DA  C^MARA  MUNICIPAL  RE  FORTIM.  As  dezesseis

horas do dia dezenove de julho do ano de dots mil e tres,  na  sede da  CalTiara

Munieipal de Fortirn, situada no Shopping Boulevard, rua Joaqu.in Cris6stomo,  n°

1049,1° Anclar,  Centro,  Fortim -Ceafa,  realeourse a  D6cima  Prinieira  Sessao

Extraordinaria de 2023 convocada pelo Prefeito Municipal, em conformidade com

o Reginento desta Augusta Casa Legislativa.  Sob a Presid6ncia da Sra. Kath

Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira,

Primeiroi5ecnefario:  RaimLindo  Tomaz de  Souza,  Segundoi5ecretario:  Sr.

Gerardo Correia da Silva Jt]nior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipiao,
Diancarlos  Monteiro  de  Souza,   Francisco  Roberto  Barbosa  e  Monique

Ribeiro  da  Costa.  Ao todo,  8 Vereadores presentes,  ausente  os Vereadores:

Flavio  CaIvalcante  de  Lima,  Marcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira  e  Marcos

Ca`/alcante  de  Souza.   Estando  presente  a  maioria  dos  Vereadores,  a  Sra.

Presidente abriu  a sessao desejando uma boa tarde a todos.  Neste momento

convidamos a todos os presentes, para entoamos o Hino do Municipio de Fortim,

conforme   Resolueao   n°   002#018,   de   14/05/2018.   Iniciando   o   PEQUEl\lo

EXPEDIENTE:  o servidor designado Sr.  Rafael AIfredo dos Santos, fez a leitura

da seguinte mat6ria:  1  - Prpjeto de Lei do Executi\ro n° 18 de 2023,  Altera a

AIiquota Suplernentar instituida ro art. 20 da Lei Municipal de n° 777/2021, de 21

de janeiro de 2021, e especificada no anexo I da referida Lei, na forma que indica.

Autor:  Poder Executivo Municipal.  Iniciando o GRANDE  EXPEDIENTE:  nenhum

Vereador fez uso da pala\rra.  Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente verificou

a   presenga   da   maioria   dos   Vereadores,   ausente   os   Vereadores:   Flavio

Cavalcante de Lima, Mareia Vieira dos Santos l\logueira e Marcos Cavalcante

de Souza. Em seguida colocou em discussao e em votaeao a seguinte mat6ria: 1
•  Proj:Bto  cle  Lei  do  Executivo  n°  18  de  2023,  Altera  a  AIiquota  Suplementar

instituida no art. 2° da Lei Municipal de n° 777/2021,  de 21  de janeiro de 2021,e¢/
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especificada  no  anexo  I  da  referida  LeL   na  forma  que  indica.  Autor:   Poder

Executivo Municipal, Turno:  LJnico, Tipo:  Nominal,  Sirn: 7,  I\lao:  0, Abstenct5es: 0,

Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Carlos Alberto Scipiao -

Sini;  Diancarlos  Monteiro  de  Souza  -  Sin;  Francisco  Roberto  Barbosa  -  Sini;

Gerardo Coneia da Silva Jilnior -Sin; Monique Ribeiro da Costa - Sim; Orlando

dcla  Costa  Oliveira  -  Sin;  Rairnundo  Tomaz  de  Souza  -. S-im.  Em  seguida  a

Presidente  declarou  encerrada  a  Ordem  do  Dia.  Iniciando  as  EXPLICAC6ES

PESSOAIS: os Vereadores fizeram  uso da palavra,  na seguinte ordem:  1  -Kath

Anne  Meira  da  Siiva  Sinoriassi;  e  2  -  Orlando  da  Costa  Oliveira.  Nat  houve

inscrieao para TRIBUNA Ll\/RE. Em seguida a Presidente agradeceu a presenga

cle   todos   os   Vereadores,   ao   pilblico   presente   e   aos   que   aedmpanharam

virtualmente atraves do Facebook. Logo apes declarou encerrada a lla Sessao

Extiraordiriaria de 2023,  as dezesseis horas e dezessete minutos, convidando a

todos a participarem de 19a Sess5o 0rdinaria de 2023 a ser realizada no dia 04

de agosto de 2023, as 18 horas. E nada mais havendo a constar nessa Sessao,

eu,  Raimundo Tomaz de  Souza,  na  qualidade  de  Primeiro  Secrefario,  lavrei  a

presente ata, q\+e lida e aprovada sera devidamente assinada pefa Presidente e

Por mlm.

Kath An da Silva Simonassi
idente
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